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Bonjour, je vous propose aujourd’hui un modèle cardigan fille. Un gilet que 

vous tricotez tranquillement pour la rentrée. C’est maintenant qu’il faut y 

penser. Même si nous ne savons pas vraiment le temps que nous aurons, ce 

genre de gilet se classe dans les très pratiques. Il se met aussi facilement qu’il 

se retire si les températures sont chaudes. 

 
J’aime beaucoup le style de ce gilet, vous le tricotez avec un jersey endroit et 

envers, le point mousse. Mais aussi avec le grain de riz, une belle association 

pour un très beau résultat. En effet je lui trouve une allure folle avec le double 

boutonnage. Un beau modèle trouvé sur le site de DMC. 

Les explications vont de la taille 4, 6 et 8 ans. Et des aiguilles n°4 pour tout le 

pull. Un modèle que vous pouvez facilement adapter pour une taille plus 

grande. Par exemple, pour les enfants, il vous suffit de rajouter une ou deux 

mailles par colonnes. Si vraiment le nombre de mailles à rajouter est important, 

jouez sur les côtés tricotés au point de riz. Trois ou quatre mailles sur cette 

partie en plus des autres augmentations dans les colonnes ne se verront pas. 

Le dessin sera respecté sans aucun soucis. 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://bit.ly/4cdTi1E


Ensuite pour une taille adulte, c’est un peu différent. Il faut jouer sur le nombre 

de colonnes en respectant le dessin. Là les augmentations se feront 

impérativement sur les côtés en respectant l’ordre des dessins : le tricot se 

commence en principe avec un jersey endroit. Dans ce cas vous rajoutez 8 

mailles pour le point de riz. 

Pour bien visualiser le placement des dessins, je vous conseille de faire un petit 

dessin avec le point à tricoter dans chaque colonne. Ce croquis vous aidera à 

ajouter les mailles qu’il vous faut de chaque côté. N’oubliez pas de refaire la 

même opération pour les devants. 

Bine sur même chose pour les manches, mais l’opération est plus facile avec 

toujours le dessin central réalisé avec le point de riz. Vous pouvez garder le 

nombre de mailles par dessin et alterner les différentes colonnes. 

Modèle cardigan fille. 

Un très beau tricot à faire pour la rentrée. Choisissez le fil en fonction de la 

fréquence des lavages et de la couleur aussi. Pour nos enfants, un acrylique 

permet un lavage facile. Un modèle à détourner sans souci pour les mamans et 

pourquoi pas faire un duo. 

Bonne journée. 
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